Informatika

Il. Zadatci kratkog odgovora

U sliedecim zadatcima trebate odgovoriti kratkim odgovorom (jednom rijecju, dvjema rijecima
ili brojem).

Odgovori se upisuju samo u ovu ispitnu knjiZicu.

Ne popunjavaijte prostor za bodovanje.

21. Kako se naziva uredaj koji povezuje dvije vrste mreza, primjerice, 0
internet i lokalnu mrezu?

Rjesenje: ROUTER. 1 Li Us:‘*i}i AT IK

22. U programu za proracunske tablice stvoren je prikazani dio tablice.
Koja ce vrijednost pisati u celiji A3 ako se, nakon $to su oznacene celije A1i A2,
na celiju A3 povuce hvataljka ispune u donjem desnom kutu éelije A2?

Rjesenje: 6
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23. Napisite dekadski zapis oktalnog broja 75,4.

7150,-78115.8°t .8 '
:56*5‘*‘0;5 :G’{:g

Rjesenje: G A, O

24. Pojednostavnite logicki izraz X -(X +Y)+Y (Y + Z)+ Y na naéin da ga napiSete
s najmanjim moguéim brojem operacija | operanada.

xR+ TAYE Ay = (/*(\]‘H“‘z‘ﬂ\ <y

Rjesenje: \/
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‘ 25. Koji je heksadekadski zapis binarnog broja 110101101,11? 0
|

RjeSenje: 4 A D }C.

bod
| 26. Koliko ¢e prostora u kilobajtima na tvrdom disku zauzeti 512 stranica &istog teksta
| ako je poznato da se na jednoj stranici teksta nalazi 800 znakova, a za kodiranje
znakova koristi se UNICODE 16 kod?
. N~ ') L P
542 -800:2 =200.2'°B = ook
0
1
Rjesenje: 300 kb
bod
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Informatika

27. Osobe A, B i C igraju jednu zanimljivu igru. Osoba A kaZe osobi B jedan cijeli broj.
Osoba B treba taj broj zapisati na naéin kako bi bio zapisan u 8-bitovnom registru
metodom dvojnog komplementa. Tako dobiveni zapis osoba B kaZe osobi C, ali joj
kaZe da je to zapis cijelog broja metodom predznaka i apsolutne vrijednosti te osoba C
treba naci pripadnu dekadsku vrijednost tog broja.

Koiji bi broj trebala dobiti osoba C ako je osoba A rekla osobi B broj =577

Rjesenje: C2LFALOOO

534 R)oot11001
2&\0 AA 00044 O
1 10 + A:u
? |4 11000414 (-5%)
%5 (A
/l
; ; C) N oooA1f =2 %27 z =~
'P.Tecfma& = - f+2 44+ E4= =
0
~%¥/ 1
Rjesenje: h¥/1
bod
28. Realni broj —125,125 prikazan je u racunalu prema IEEE 754 standardu jednostruke
F{qa je h?;csadakadskﬂ vrijednost tog hzaplsa?
1254  0,425.2=0,25 - /144404, 004 =
6210 02§5-2=05 —— 4 ANMAO4 004 - 26
54 |4 0.Si 9= 4.0 i
,4}54 ' K=42%+6 =423
3 ? A 10000404 11 4, 404q :
ANA 0100,0000,00 00,0000,

INF D-S012
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29. Kolika je vrijednost logitkog izraza NE A ILI NE B T NE C ako su zadane 0

vrijednosti sliedecih varijabli? : .
AL b s Lelatl =L

A = istina
B = istina
C = istina

30. Koja ¢e biti vrijednost varijable b nakon izvodenja sliedeéih naredbi? 0

oo o
|
L

Rje3enje: /’ g

31. Sto ¢e ispisati sljedeéi dio programa za unesene vrijednosti parametara:
a =30,b = 30ic = 307

ulaz (a, b, €);
ako je (a <.b) T (a'< c¢) onda
az ('Sluni')
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32. Sto ée ispisati sljiededi dio programa?

7 el R el

= 290 — -
m := 300; 2901299\ 0
Eg.i = n dom Einitdi .?—CT
[ £ = 1i; 2 2
ko=t r"c.-d_llf] = T
= t L:—}r_ ld{ivcﬂlltl qu i /1 %
ﬁuigﬁ;gwﬁ 992 | 2 | 2| Y
} =5 2. | 518
g9yt 2 | Y4 } 6
i Bn By, B S ';
D | G
297 2 |7 &l
298] % 15 |4V
OOV BTN S

e T

INF D-5012 Ilwn Nm
01
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33. Koju ce vrijednost ispisati sljedeci algoritam ako se za n upisuje vrijednost 7,
a zatim n razliéitih prirodnih brojeva b: 3214, 252, 1028, 112, 198, 3, 168347

ulaz (n);
m:=0;
za i = 1 do n &initi
ulaz (b);
ako je b med 10 > m onda m := b mod 10;

izlaz (m);

o B A
1 laaay | §
y A8 50X 3 i
1 (028 | 8
Y (412 g
5 (/98 s
Rty |iE
3 (16234 | &

Rje3enje: 8

INF D-S012
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34. Popunite tablicu istinitosti za skiop prikazan na slici.

A B c ¥ ath a-c
0 0 0 @, L}
| 0 | 0 1 9, @) 9
0 | 1 0 O 1 O
0 1 1 O A )
1 0 0 1 d
1 0 1 g, - 4 ()
1 1 0 A 1 A
1 1 1 0 A 0 :
1

bod
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lll. Zadatci produzenog odgovora

U sljedecim zadatcima trebate napisati program u pseudojeziku.
Svaku liniju kdda napiSite na jednu crtu pazeéi na redoslijed.
Ne popunjavaijte prostor za bodovanje.

35. Jakov ima p prijatelja koje Zeli po&astiti. Poéastit ée ih s ukupno k kolaca. Jakov svoje prijatelje
Zeli pocastiti tako da svi dobiju podjednak broj kolaéa pa ih je poslagao u red. Prvom u redu dao
je prvi kola€, drugom u redu dao je drugi kolaé i tako redom do posliednjeg (p-tog) prijatelja.
Nakon toga vratio se na podetak reda i nastavio dijeliti kolace istim redom sve dok nije podijelio
sve kolace. O¢ito je da se na ovaj na&in moglo dogoditi da su neki prijatelji dobili po jedan kolaé
vise od ostalih prijatelja.

Jakova na kraju zanima koliko je najmanje kolaga b dobio svaki prijatelj te koliko je prijatelja m
dobilo jedan kolaé manje od drugih prijatelja. Napigite program u pseudojeziku koji uéitava broj
prijatelja p i broj kolaca k te ispisuje podatke koji zanimaju Jakova.

Rjesenje:

/AA’Q/E(?D, 4 )

b =% iy p
o= & ’W__ﬂi‘( /AD :
@éﬁ‘ 77,& I {'I;C__{ crnclc

=D — e
Lelip ['Coates projodely s'clibio, B, ) buboi)|
C2lut [ Yodlore LMol Initcecse ool ) m ) praithle)

J

w N a2 o

bod
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36. Jedna specijalna vrsta virusa razmnozava se na naéin da se svakih sat vcemena svaki virus
podijeli na toéno tri nova virusa. U laboratoriju su nabavili jedan takav virus.
Napisite program u pseudojeziku koji ¢e ispisivati koliko najmanje sati s djelatnici laboratorija
moraju cekati kako bi imali n takvih virusa.

RjeSenje:

WIILE. (m)}

L [ ]
J 1

ubupno 1 = 4

g_z_f‘f::l ;g' -"L{bau'pﬂc £ m_ ginrh
{

W N = o

bod
0
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